

Цель мероприятия: разъяснить учащимся необходимость перехода с казахского языка на латиницу.

В ходе послания президента «Стратегия «Казахстан-2050»: новый политический курс состоявшегося государства» первый президент Казахстана – Лидер Нации Нурсултан Назарбаев, затронув вопросы развития государственного языка, заявил, что к 2025 году казахский алфавит должен быть переведен на латиницу и работа в этом направлении должна вестись уже сейчас.

Решение о переходе на латиницу продиктовано временем и очередным этапом развития Казахстана как суверенного государства. Вместе с тем переход казахского языка на латиницу не только позволит нам продолжать успешную интеграцию в международное сообщество, но и, в свою очередь, сделает более доступными для других стран сокровища казахской культуры, создаст условия для интеграции в мир, лучшего изучения английского языка и языка Интернета, и самое главное – это даст толчок модернизации казахского языка.

Учащиеся живо интересовались темой часа информации, задавали вопросы о необходимости перехода на латиницу.